



# MORAVIČANSKÝ ZPRAVODAJ

Březen 2015

## Výpis z usnesení z 3. veřejného zasedání zastupitelstva obce Moravičany, konaného dne 11. 3. 2015

Zastupitelstvo mimo jiné projednalo a schválilo:

- Hospodaření obce a příspěvkových organizací MŠ a ZŠ za rok 2014
  - Provedení inventury obecního majetku a inventarizační zprávu za rok 2014
  - Vyhlášku č. 1/2015 o odpadech
  - Program obnovy a rozvoje obce na období 2015 – 2022
  - Stanovy Svazku obcí Mikroregionu Mohelnicko
  - Zřízení pracovních míst na veřejně prospěšné práce v roce 2015
  - Smlouvy o poskytnutí příspěvků pro spolky v obci
  - Podání žádostí o dotaci na techniku a nádoby pro zajištění svozu a separaci bioodpadu v obci
  - Veřejnou zakázku obce na údržbu odlehčovacího ramene Třebůvky v Moravičanech
- Celý text usnesení je zveřejněn na webových stránkách obce.

## Vyhláška obce 1/2015

**Nové povinnosti obce a občanů při třídění odpadu konkretizuje Vyhláška obce 1/2015 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Moravičany.**

Zastupitelstvo obce Moravičany na svém zasedání dne 11. 3. 2015 přijalo výše uvedenou vyhlášku, která reaguje na změny v zákonné povinnosti obcí. Ruší se tímto předchozí vyhláška 1/2009. Největší změnou v této nové vyhlášce je rozšíření systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vznikajících na území obce Moravičany, včetně nakládání se stavebním odpadem o nové druhy, a to **biologicky rozložitelné odpady rostlinného původu a kovy**. Obec nad rámec legislativního nařízení zavádí sběr jedlých tuků a olejů. V praxi to znamená následující: obec stanoví, na kterých místech, v kterou dobu a do jakých prostor či nádob budou občané povinni odkládat biologicky rozložitelné odpady rostlinného původu (tráva, listí, větve z dřevin, rostlinný materiál ze zahrad), kovové odpady, či jedlé tuky a oleje. Obec se následně postará o jejich odvoz na patřičná místa. Vzhledem k zástavbě v obci – většina rodinných domků a prakticky neexistující bytové domy - obec přistoupila k co nejjednoduššímu (nejlacinějšímu) způsobu sběru bioodpadu rostlinného původu. Zákon toto neupravuje, dává obcím možnost zvolení způsobu podle místních potřeb, a to v období od 1. 4. do 31. 10. kalendářního roku. V Moravičanech bude vždy v týdnu, kdy se vozi popelnice, to je sudý týden, umístěn velkoobjemový kontejner na parkovišti u fotbalového hřiště. V tu dobu budou mít možnost občané obce zde odkládat BIO odpad. V lichý týden kontejner nebude k dispozici, k dispozici bude 6 ks kontejnerů o obsahu 1,1m<sup>3</sup> rozmístěných po obci, v Doubravici budou umístěny 3 kontejnery o obsahu 1,1 m<sup>3</sup> na pozemku proti mlýnu, na návsi a v Mítovicích jeden u hasičárny. Tyto kontejnery budou vysypávat průběžně pracovníci obce. Občané, kteří jsou zvyklí bioodpad likvidovat na svých pozemcích a zahradách

v kompostu nebo hnojišti, případně jako krmivo hosp. zvířat, mohou takto nakládat s odpadem i nadále. Bioodpad bude obec převážet svozovou firmou na kompostárnu, která bude nejbližší a ekonomicky pro obec nejvhodnější. Naše sousední město Loštice buduje prostřednictvím firmy Loštická lesní s.r.o. kompostárnu v Pavlově a bude do budoucna také zajišťovat svoz. Proto není vyloučeno, že se bude výběr bioodpadu upravovat podle potřeb svozu, pokud to pro obec bude výhodnější. Důvodem, který sleduje stát při této změně zákona o odpadech je zabránit skládkování bioodpadu společně s komunálním odpadem. Pro obec je to náklad navíc (sběr, svoz, zpracování v kompostárně), náhradou by mělo být snížení množství komunálního odpadu, a tím snížení plateb obcí za tuto komoditu. Občané, kteří byli zvyklí, sypat do popelnic rostlinný odpad, již takto nebudou smět činit. Také sypání trávy, listí a shnilého ovoce kolem obce se tímto stává protizákonné. ( viz Hliníky směr k bagru, za točnu u Nejedlých, sypání kolem a do Moravy, lánová cesta v Doubravici, kolem hráze pod Mitrovicemi, to jsou příklady, které se doposud dějí.) V návaznosti na vznik a provoz kompostáren, bude možnost odebírat kompost na hnojení. Podrobnosti zatím zjišťujeme. Větve a ořez z keřů, tují apod. se budou odkládat stejně jako doposud na točně u Nejedlých, kovový odpad také na stejných sběrných místech, tedy na stávajících sběrných místech. Na separační nádoby bude obec požadovat dotace a tak jejich umístování bude po obci postupně, jak se podaří pořídit. Velký kontejner u hřistě bude k dispozici od začátku dubna. Antonín Pospíšil, starosta obce

### **Okénko do dějin naší obce - Původní cesty přes naši obec.**

Milý čtenáři, v letošním roce se podíváme do nedaleké historie našich cest, které vedly přes Moravičany. V tomto článku se budeme věnovat cestě z Mohelnice do Doubravice, přes naši ves. Již odjakživa spojovala polní cesta Mohelnici s naší obcí. Tehdejší cesty byly pouze prachové a nezpevněné. Pro dřívější dopravu, tedy povozy, bylo velmi obtížné dopravovat řepu do cukrovaru v Mohelnici. Toto byl první důvod k myšlence zbudovat pevnou cestu až do Mohelnice. Dřívější okresní úřad Zábřeh společně s obcí rozhodl o zpevněné, štětované cestě. Ke štětování došlo v roce 1888. Úsek z Doubravice přes Moravičany až do Mohelnice stál tehdy 17 tisíc zlatek. Musím však zmínit, že se ve stejném roce začal stavět přes řeku Třebůvku nový železný most. Před rokem 1859 zde stával dřevěný most a u něj bylo zbudováno již roku 1724 trojsoší sv. Jana Nepomuckého. Trojsoší se v roce 1927 rekonstruovalo a dodnes na tomto místě stojí. Na opravě trojsoší se podíleli lidé svými finančními příspěvky. Celá tato rekonstrukce je zásluhou Jana Krbce z Moravičan a Bartoloměje Krbce z Doubravice. Zpátky k tématu. Dřevěný most byl tedy rozebrán z bezpečnostních důvodů a 29 let musely povozy jezdit brodem přes Třebůvku. Starý most nahradila pouze dřevěná lávka pro pěší. V období zimy a povodní bylo tedy nemožné jezdit brodem. Píše se rok 1888, který byl pro obec Moravičany zlomovým. Kromě již zmiňované štětované silnice se zahájila stavba železného mostu na jihovýchodním konci návsi. Stavbu mostu zkonstruovala firma Bratří Kleinů, vlastníci sobotínského a štěpánovské hutě za 11 tisíc zlatek. Z toho 2400 zl. přispěla naše obec, Mohelnice přispěla částkou 500 zl. Dále doubravská sladovna 600 zl. a obec Doubravice 100 zlatek. Moravičanský most se začal oficiálně stavět ale až 13. října 1889 a byl dokončen 17. listopadu téhož roku. Na celkový most bylo spotřebováno 3500 nýtů. K zajímavostem patří, že stejné nýty z Kleinových železáren byly použity a dosud slouží na světoznámé Eiffelově věži v Paříži. Největší zkouškou našeho mostu se stal rok 1945, kdy přes něj projížděly konvoje tanků ruské armády. Jak jistě většina z nás pamatuje, tak ještě do nedávna sloužil most nad řekou Třebůvkou a spojoval tak dva břehy naší vesnice. Jak čas ubíhal, tak i tento most dosluhoval. V červnu roku 2006 a později i v roce 2008 byla provedena prohlídka mostu. Stav mostu byl ohodnocen jako špatný. Jeho správce - Správa silnic Olomouckého kraje, hned na to rozhodl zadat projekt k odstranění závadného mostu a nahrazení nové stavby. V roce 2009 stavba započala odvezením starého mostu do vikýřovického muzea silnic a dálnic. Most byl pro naši obec



opravdu výrazným symbolem, již přes více jak sto let. V březnu 2009 se vedle stavby umístil provizorní most pro osobní automobily. Omezená byla pouze autobusová doprava. Stavbu mostu prováděla firma Modos Olomouc. Celkové náklady činily 30 mil. Kč. Obec Moravičany se na této stavbě podílela částkou 100 tisíc Kč. Celková stavba byla hrazena z regionálního operačního programu Střední Morava a z Olomouckého kraje. Stavba mostu byla dokončena 30. září 2009. Poté proběhla kolaudace a slavnostní otevření za účasti hejtmána Olomouckého kraje Ing. M. Tesaříka, zhotovitelů projektu a veřejnosti, nový most slavnostně požehnal P. Kavec. Od nedávného projektu a celkové stavby uběhlo pár let a nový most se stal opět dominantou naší obce. Věříme, že aspoň těch sto let by nám mohl sloužit. Ještě krátce bych se chtěl vrátit k naší původní cestě přes Moravičany. V poslední době se stále více hovoří o případné rekonstrukci komunikace na návsi. Dnešní žulová dlažba má původ z let 1939, tedy válečných. Za tu dobu se téměř nezměnila a zachovala si starý a typický ráz hanácké návsi. Není nějak výrazně poškozená oproti tomu, jak je stará. Odjakživa se stala tato silnice středem návsi, středem obce a myslím si, že dnes i památkou a připomínkou našich šikovných předků. Málo která obec se může pyšnit takovým bohatstvím. Navíc v dnešní době je u nás i v zahraničí velmi moderní dláždit centra obcí a měst do takových podob, jako je právě naše náves. Nebyla by to velká škoda nechat si zničit takové bohatství a kus nádherné historie, jen aby tudy mohla auta projíždět rychleji a pohodlněji? Tomáš Adamec ve spolupráci s Jaroslavem Kunstfeldem

### Socha sv. Jana Nepomuckého v Doubravici



*Invicto/ famae defensori/ sacrilegorvm/ expvonatori/ Divitiarvm osori/ Ignis et aqvae derisori/ domvs avstriae protectori/ Divo martyri/ ioani nepomvceno/ haeC qVeant heLMVs/ praeConla DIXIt.*

"Neporaženému (nezlomnému) obránci slávy, odhaliteli křivopřísežníků, nepříteli (doslova tomu, kdo nenávidí) bohatství, posměváčkovi vody a ohně (doslova tomu, kdo se posmívá ohni a vodě, tj. formám mučení a poprav, které postihly sv. Jana - byl pálen smolnicemi a poté utopen ve Vltavě), ochránci domu rakouského, božskému (svatému) mučedníkovi, Janu Nepomuckému". Socha sv. Jana Nepomuckého pochází z roku 1773 (uvedeno na soklu) a autorem je olomoucký sochař J.Scherhauff, socha je vysoká 3,9 m a osazena na dva nízké stupně půdorysu kříže s krátkými rameny. Jednotlivé hranoly, opatřené výrazně přestupujícím oblounem, jsou fixovány železnými kramlemi. Na dvakrát odsazeném soklu je umístěn postament konicky se zužující s konvexně prohnutými plochami. Stojící postava světce je ve výrazném kontrastu. Pravá noha uvolněna.

Postava je oděná do kleriky, rochety s širokou krajkovou bordurou a kožešinové pláštěnky, drží v pravé ruce biret. Hlava potočená ke kříži s korpusem v levé ruce. Kolem hlavy obroučka s hvězdami.

Tento latinský nápis na soše sv. Jana Nepomuckého v Doubravici, kterého si mnozí z nás ani nevšimli, nechal přeložit a další podrobnosti o historii sochy zjistil v Národním památkovém ústavu Olomouc Ing. Jaromír Martinec, za což mu patří velký dík.

### Velikonoční tradice v naší obci

Dlouholetou velikonoční tradicí v naší obci je tzv. „klapání,” které podle křesťanské církve nahrazuje zvonění na kostelních věžích. Říká se, že zvony odletěly do Říma a během této doby chodila mládež po vsi a klapáním tyto zvony nahrazovala. Dodnes se tomu říká „klapání” nebo „hrkání.” Hrkač nebo klapač je ručně vyrobený stroj, který je většinou ze dřeva. Existují různé druhy těchto strojů. Jedním z nich je trakař, klapač, řehačka, hrkač a další. Přes několik generací se tato tradice dochovala až do současnosti. A proto bychom chtěli tuto tradici udržovat nadále. Tímto Vás zveme na „Moravičanské klapání,” které začíná Zeleným čtvrtkem 2. dubna a končí 4. dubna na Bílou sobotu. Kdo má zájem se zapojit do klapání, může přijít ke kapli sv. Floriana na křižovatce k Mohelnici. Tady budeme vždy začínat. Termíny:

**Zelený čtvrtek 2. března 2015:** 17:00 se začíná klapat – chod'te dřív, bude probíhat zápisné

**Velký pátek 3. března 2015:** 5:00, 12:00, 15:00, 17:00

**Bílá sobota 4. března 2015:** 5:00, 9:00 vyklapávání – s sebou pouze klapač

Vedoucí skupin: Vojtěch Hroch, Anna Horáková, Martin Králíček a Tomáš Adamec

### Zprávičky z knihovny

V naší knihovně máme s novým rokem řadu zajímavých nových knih jak pro děti, tak pro dospělé. Minulý měsíc proběhla čtenářská soutěž pro děti „Čí je to obydlí“. Nyní probíhá soutěž „Hrátky se slovem kopretina“, které se už zúčastnili i dospělí čtenáři. Tak kdo by chtěl ještě stihnout soutěžit, stačí přijít do knihovny do 21. 3. pro soutěžní zadání. V nadcházejícím čase nás v knihovně čeká beseda s dětmi ze základní školy, tradiční čtení dědečků a babiček, Odpoledne deskových her, sobotní Čtení pro nejmenší, velikonoční tvoření a další soutěže. Všichni jste tedy do knihovny srdečně zváni.

Ivana Fučíková, knihovnice

### Informace ze Sokola

Dne 7. února 2015 se uskutečnil tradiční sokolský ples, který se nám jako každoročně vydařil. Chtěla bych tímto poděkovat všem sponzorům, kteří přispěli darem do tomboly a všem těm, kteří nám při organizaci plesu pomohli. A samozřejmě i těm, kteří na ples přišli, a tím podpořili moravičanský Sokol. Chtěla bych všechny příznivce turistiky pozvat na tradiční turisticko-cyklistický Memoriál R. Ambrože a F. Kruše, který se koná v sobotu 2. 5. 2015. Start účastníků je od 7 hodin v sokolovně, trasy máme jako obvykle pro ZTP 5 km, pěší - 7, 15, 20, 35 km, cyklo - 20, 40 a 60 km

Ivana Fučíková, starostka Sokola

### Kulturní dění v naší obci 2015

Dne 21. února 2015 přijalo pozvání do naší sokolovny Divadlo Věž z Brna s pohádkou „Včelí medvídci zpívající“. Účast dětí i rodičů byla velká, což členy kulturní komise obce příjemně potěšilo. Mnozí z diváků si písničky zazpívali společně s herci, a tím vytvořili skvělou atmosféru pro všechny. V sobotu 7. března 2015 nás svým zpracováním hudební pohádky Zdeňka Svěráka „Lotrando a Zubejda“ mile potěšili žáci dramatického kroužku při Základní škole v Dubicku. Při písni „Putování, putování“ se i po moravičanské sokolovně procházel velbloud. Žáci předvedli kvalitní ztvárnění této pohádky. Celý děj byl doprovázen zpěvem herců. Tato sobotní odpoledne se velmi povedla a účast byla překvapivě vysoká. Jsme potěšeni, že naši občané a lidé z blízkého okolí, vyhledávají a navštěvují pořádané akce v Moravičanech.



Kulturní komise obce Vás tímto zve již na další program: v neděli **29. března 2015 v 18:00 hod.** na divadelní hru „**Pozdní sběr**“, v podání Jednoty divadelních ochotníků z Loštic a v neděli **26. dubna 2015** na **Moravičanské hody**. Program bude upřesněn na plakátech, již nyní však vyzýváme šikovné pekařky a pekaře, cukrářky a cukráře, aby se hlásili v kanceláři OÚ do 2. ročníku soutěže „O nejlepší hodový koláč“, a to do 17. dubna 2015.

V neděli **31. 5. 2015** bude uspořádán autobusový zájezd na činoherní představení **Amadeus do Moravského divadla Olomouc**. Vstupenky v hodnotě 230 Kč si mohou zájemci kupovat na obecním úřadě. Společnou autobusovou dopravu zajistí a uhradí obec, odjezd autobusu bude v den konání představení v 17:45 ze zastávky od mostu v Moravičanech. Za kulturní komisi obce Radka Adamcová

**Zápis dětí do mateřské školy v Moravičanech** pro školní rok 2015/2016 se bude konat v úterý 14. dubna od 10,00 do 16,00 hodin v ředitelně mateřské školy. Při zápisu je nutno doložit občanský průkaz a rodný list dítěte. Zapsány budou děti ve věku od 3 do 6 let. Mohou být zapsány i ta děti, které dovrší 3 let během školního roku. V případě, že se zákonný zástupce s dítětem k zápisu nedostaví, nemusí být dítě v pozdějším termínu zapsáno!

## Tříkrálová sbírka

Tříkrálová sbírka 2015, v níž obešlo všechny domy v našich obcích celkem 7 skupinek koledníků, přinesla celkem 55 515 Kč, z toho se vybralo v Doubravici 4 264 Kč a v Mitrovicích 5 355 Kč, v samotných Moravičanech to byla částka 45 896 Kč. Děkujeme všem skupinkám koledníků i všem dárcům za příspěví pro potřebné. Přehled výsledků jednotlivých skupinek koledníků:

Obec, místní část	Vedoucí skupinky koledníků	Vybraná částka v Kč
Doubravice	Jan Gottwald	4 264
Mitrovice	Jiří Bárta	5 355
Moravičany	Radka Adamcová, Jan Adamec, Hana Bednářová, Anna Čepová, Jiří Hroch	45 896

Pro srovnání uvádíme výsledky sbírky několika okolních obcí: Loštice – 62 828, Mohelnice – 113 056, Palonín – 5 394, Úsov – 17 897, Zvole – 16 595, Dubicko – 29 776, Třeština – 7 159.

Výsledky koledování byly také letos slavnostně oznámeny v neděli 18. ledna na "Tříkrálovém koncertu", který Charita připravila společně se skupinami Madalen, Vodníci, sborečkem Sedmikrásky a Městem Loštice. Na báječně odpoledne s pestrým programem pro starší i mladé dorazilo kolem 190 koledníků a dárců. Poděkování patří všem účinkujícím, kteří vystoupili bez nároku na honorář, MŠ Sluníčekov za připravené soutěže a hry pro děti, vedení Města Loštice za vstřícnost a poskytnutí zázemí pro tento koncert.

## Sociální komise

Pan Rudolf Weidinger	84	Mitrovice	<i>Blahopřejeme jubilantům k jejich významnému životnímu výročí a do dalších let přejeme pevné zdraví, pohodu a mnoho spokojenosti.</i>
Paní Jaroslava Kuklová	84	Moravičany	
Paní Květoslava Staníková	90	Moravičany	
Pan Jaroslav Dokoupil	82	Moravičany	
Pan Václav Mičker	86	Moravičany	
Paní Anna Berková	81	Moravičany	
Paní Květoslava Šišmová	98	t. č. Jedlí	
Paní Anežka Machálková	82	Moravičany	
Paní Marie Kupčíková	80	Moravičany	
Paní Ludmila Hýblová	80	Moravičany	
Paní Aloisie Kusá	91	t. č. Šumperk	
Pan Jiří Vybíral	85	Mitrovice	
Jarmila Zaccpalová	82	Doubravice	



## Navždy nás opustili:

Pan Jiří Lukáš	84	Moravičany	<i>Hlubokou soustrast pozůstalým, zemřelí zůstanou trvale v našich vzpomínkách.</i>
Pan Lumír Vavrouš	89	Moravičany	
Paní Miloslava Ježková	85	Moravičany	
Pan Zdeněk Trávníček	62	Radkova Lhota	
Pan Jaroslav Havlíček	80	Moravičan	
Pan Milan Melhuba	20	Doubravice	

## Z okénka SDH Moravičany – proč ten den (noc) tolikrát zněla siréna

Vážení spoluobčané,

na základě několika dotazů na události ze dne 10. ledna 2015 jsem se rozhodl, vysvětlit tyto skutečnosti v našem zpravodaji. Dne 10. ledna 2015 jsme již asi půl roku dopředu měli domluven termín konání Výroční valné hromady SDH Moravičany, která se konala v budově obecního úřadu. Začátek byl stanoven na 17:00, a tak jsme valnou hromadu také začali. Hostem na této valné hromadě byl i náš starosta obce, pan Pospíšil. V čase 17:08 jsme všichni členové naší výjezdové jednotky obdrželi SMS zprávu od Krajského operačního střediska (dále jen KOPIS), o události „Spadlý strom přes cestu z Doubravice na Palonín“. Jen pro

vysvětlenou – po obdržení těchto informačních SMS zpráv, se do deseti vteřin rozezní siréna v obci, jelikož je dálkově ovládána a naše jednotka je povinna vyjet k události do deseti minut. Vyslal jsem na tuto událost čtyři členy z naší jednotky, kteří v tu chvíli byli přítomni na valné hromadě. Naše slavnostní schůze dál pokračovala. A jak už to bývá na takových setkání, tak se sedělo a povídalo až do druhého dne, když v tom mi asi v jednu v noci volala naše místostarostka obce paní Pytlíčková, že jí volal nějaký pán, že se nám prudce zvedá hladina Moravy (v tu dobu bylo velké oteplení i na horách a silný vítr), a jestli si to nějak ověřím. Tak jsem také učinil a zavola jsem si na KOPIS, kde mi také tuto skutečnost potvrdili, a že to volali oni. Natož jsem mu sdělil, že mám jednotku ještě pohromadě, a že pojedeme na tzv. „monitoring Moravy“ a zkontrolujeme prostupnost mostů na řece. Také jsem mu oznámil, že není potřeba pouštět sirénu. KOPIS mi na to odpověděl, že **on je povinen tu sirénu vždy pustit**. Takže nám opět přišli SMS zprávy a rozezněla se siréna již podruhé. Naše jednotka okamžitě vyjíždí. Zhruba po hodině jsme se vrátili do zbrojnice, tady už byl i zbytek členů co vydrželi na valné hromadě. Uklidili jsme vozidlo do garáže a dali si kafe (tradičně). V čase 02:53 jsme, opět celá jednotka (stále sedíme ve zbrojnici), obdržela od KOPISu další SMSku události, a to opět „Spadlý strom na silnici mezi Doubravicemi a Palonínem“. Opět je slyšet siréna, a to potřetí. Naše jednotka opět vyjíždí a tentokrát se výjezdu účastní i starosta. Tyto SMS zprávy chodí i jemu, aby věděl, proč se houká a kam vyjíždíme. Za 30 minut se vracíme do zbrojnice a jdeme konečně spát. Je nedělní ráno čas 06:59 a celou jednotku budí SMS zpráva od KOPISu a je po čtvrté opět slyšet zvuk sirény. Naše jednotka vyjíždí na další monitoring řeky Moravy, jelikož hladina dosáhla II. povodňového stupně. Zprávou jsme dostali za úkol zkontrolovat mosty na řece Moravě a dát vědět na KOPIS. Za 30 minut se vracíme do zbrojnice, a tím nám končí den, kdy naše jednotka vyjížděla k rekordním čtyřem výjezdům. Tento článek píšu Vám spoluobčanům, kteří jste si mysleli nebo domnívali, že hasiči měli slávu a opili se a pak si pouštěli sirénu, jak se jim chtělo. Mohu vás ubezpečit, že si nedovolíme bezdůvodně sami spustit sirénu, protože by se jednalo o zneužití.

Tomáš Horák velitel Jednotky dobrovolných hasičů

#### Aktuality, různé:

- V sobotu 28. března proběhne tradiční sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu
- V sobotu 2. května se uskuteční tradiční turistická akce „Pochod Ambrože a Kruše“ pořádaná TJ Sokol Moravičany. Podrobnosti včas zveřejní pořadatel.
- V sobotu 6. června proběhne v areálu fotbalového hřiště Krajská speciální výstava německých ovčáků, kterou pořádá Kynologický klub Moravičany. Na akci srdečně zvou pořadatelé. Tuto zajímavou akci s mezinárodní účastí si jistě nenechá ujít nikdo, kdo miluje čtyřnohé krasavce.
- V olomoucké Korunní pevnůstce, která se nachází v Bezručových sadech v Olomouci, bude nově od 16. dubna otevřeno muzeum vědy „Pevnost poznání Univerzity Palackého v Olomouci“, informace najdou zájemci na [www.pevnostpoznani.cz](http://www.pevnostpoznani.cz)
- Kovošrot Šimek Loštice upozorňuje, že od 1. března 2015 vstupuje v platnost zákonná povinnost bezhotovostního vyplacení finančních prostředků za výkup kovového odpadu. Je proto žádoucí, aby si zákazníci při prodeji kovového odpadu připravili číslo svého bankovního účtu a občanský průkaz. Případné další informace na telefonu: 605 825 217 a 723 328 732
- Stále platí možnost poskytnutí e-mailové adresy pro zaslání obsahu hlášení rozhlasu i dalších informací z obce.
- V sobotu 21. února jsme ve společenské místnosti OÚ přivítali 10 nových občánků obce

<b>Jarní zápasy mužů Tatranu Moravičany</b>			
Lukavice -Moravičany	11. 4.	16,00	sobota
Moravičany-Jestřebí	19. 4.	16,00	neděle
Úsov -Moravičany	25. 4.	16,00	sobota
Moravičany- Podolí	3. 5.	16,30	neděle
Palonín - Moravičany	10. 5.	16,30	neděle
Moravičany- Krchleby	17. 5.	16,30	neděle
Moravičany-Juventus Moh.	24. 5.	16,30	neděle
Loštice B -Moravičany	31. 5.	16,30	neděle
Moravičany -Mírov	7. 6.	16,30	neděle

Název: Moravičanský zpravodaj, vydavatel: Obec Moravičany, Moravičany 67, IČO: 00303046 Registrace: MK ČR E 17 513, periodicitu: čtvrtletně. Den vydání: 16. 3. 2015